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Р І Ш Е Н Н Я  
 

Про внесення змін  

до рішення Слобожанської селищної ради 

від 27 лютого 2020 року № 2572-45/VII  

 

Розглянувши заяву громадянки Мельникової Ірини Валентинівни щодо необхідності 

внесення змін до рішення Слобожанської селищної ради від 27 лютого 2020 року № 2572-

45/VII «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки в оренду» у зв’язку із збільшенням площі земельної ділянки за результатами 

кадастрової зйомки, враховуючи рекомендації комісії з питань містобудування, будівництва, 

земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись ст.26, 33 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни до рішення Слобожанської селищної ради від 27 лютого 2020 

року № 2572-45/VII «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в оренду» (далі– Рішення). 

2. Пункт 1 Рішення викласти в наступній редакції: 

«1. Надати дозвіл громадянці Мельниковій Ірині Валентинівні (ідентифікаційний номер 

************, зареєстрована за адресою: ******************) на розробку проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,013 га під об’єктом нерухомого 

майна в оренду для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури 

(адміністративних будинків, офісних приміщень та інших будівель громадської забудови, які 

використовуються для здійснення підприємницької та іншої діяльності, пов’язаної з 

отриманням прибутку) за адресою: смт Слобожанське, вул. Теплична, 5с». 

3. Зобов’язати громадянку Мельникову Ірину Валентинівну здійснити демонтаж 

прибудованої металевої споруди, що примикає до об’єкту нерухомого майна, та забезпечити 

благоустрій даної території. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань 

містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища. 
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